

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第四十二期 (总第一百六十九期) 2023年10月

学院党委召开理论学习中心组会议

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实党的二十大精神。10月18日，学院党委在鹤龄楼804会议室召开理论学习中心组会议。学院党政领导、全体党委委员及各党支部书记参加会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，参会人员共同认真学习了习近平新时代中国特色社会主义思想的提出发展过程、内容体系、历史地位和习近平对宣传思想工作作出重要指示，并结合工作实际交流了心得体会。

会议强调，习近平新时代中国特色社会主义思想，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化时代化的最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗

的行动指南，必须长期坚持并不断发展。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，战略机遇和风险挑战并存，宣传思想文化工作面临新形势新任务。在新的起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明，是我们在新时代新的文化使命。做好新时代新征程宣传思想文化工作，必须加强党对宣传思想文化工作的全面领导，落实政治责任，勇于改革创新，强化法治保障，建强干部队伍，为担负起新的文化使命提供坚强政治保证。

